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PONUDBA OBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV 

ZA 7., 8. in 9. RAZRED 

ŠOLSKO LETO 2025/2026 
 

Dragi učenci, spoštovani starši! 

 
Obvezni izbirni predmeti so vključeni v predmetnik tretjega vzgojno-izobraževalnega obdobja (za učence od 7. do 9. razreda). 

Učenci so pri pouku izbirnih predmetov ocenjeni (ocene od 1 do 5) in lahko napredujejo v naslednji razred le, če imajo pozitivno 

zaključne ocene pri vseh predmetih, tudi pri izbirnih. 

 

KAJ UČENEC IZBIRA?  
 

Vsak učenec ima na urniku 2 uri izbirnih predmetov. 

Učenec ima možnost naslednje izbire in kombinacije: 

- Izbere dva različna predmeta, vsak od njiju se izvaja eno uro tedensko. 

- Izbere tuji jezik, ki se izvaja dve uri tedensko. 
 

Med izbranimi športi v 9. r. lahko učenec izbere le enega. Izvajali se bodo glede na število prijav. 
 

Istega predmeta, ki ga je učenec že obiskoval v 7. oz. 8. razredu, ne sme izbrati ponovno. 
 

Izjemoma, ob soglašanju staršev, ima lahko učenec tudi tri ure obveznih izbirnih predmetov. Na primer: poleg tujega jezika 

izbere še en predmet. 

 

IZBIRA OBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV 

V času od 3. 4. 2025 do vključno 11. 4. 2025 bo za učence od 6. do 8. razreda potekala prijava na obvezne izbirne predmete na 

portalu LoPolis PRO. Priložena so navodila za Razvrščanje predmetov na portalu LoPolis PRO za starše. 

Če starši še nimate uporabniškega imena in gesla za dostop do LoPolis PRO, sporočite Barbari Flajnik na e-naslov 

barbara.flajnik@osig.si, da vam pošlje dostop. 
 

 

 

OPROSTITEV SODELOVANJA PRI IZBIRNIH PREDMETIH 
 

Če namerava učenec obiskovati glasbeno šolo z javno veljavnim programom, je na predlog staršev lahko oproščen sodelovanja 

pri izbirnih predmetih. O oprostitvi odloči ravnateljica na podlagi oddane dokumentacije. 

Starši posredujejo pisno vlogo (obrazec je na spletni strani) do 11. 4. 2025. Do konca šolskega leta 2024/2025 oddajo Potrdilo o 

vpisu v glasbeno šolo. V primeru naknadnega vpisa v glasbeno šolo starši posredujejo vlogo najkasneje do 31. avgusta. 
 

Ob koncu postopka bomo v šoli natisnili obrazce s končno izbiro, učenci pa jih bodo prinesli domov v podpis.  

Menjava izbirnega predmeta je mogoča v mesecu septembru, vendar le pod pogojem, da je v skupini, kamor učenec želi, še 

prostor, da se urnik nove skupine ujema z urnikom učenca, in da prestop ne pomeni ukinitve skupine izbirnega predmeta. 

Prošnjo za spremembo izbirnega predmeta starši oddajo oz. pošljejo čim prej pomočnici ravnateljice. Od oktobra dalje prestopi 

niso več možni. 

 
Pripravila:          Ravnateljica: 

Barbara Flajnik           mag. Karmen Zorko 

 

Ig, 3. 4. 2025 
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